



Национална
ПАЦИЕНТСКА ОРГАНИЗАЦИЯ



Университет
за пациенти

График за информационни беседи и безплатен скрининг в рамките на Национална кампания „Право на зрение“ за м. октомври 2016 г.

Лом

10 октомври, понеделник, 14 ч. зала на Логистичен бизнес център „Пазара“, гр. Лом. Информационна беседа от специалист-офталмолог-хирург. Всеки присъстващ, който е над 55 години, няма поставена диагноза или не е опериран от катаракта, ще получи възможност за безплатен скрининг. Вход на срещата – свободен, предварително записване не е необходимо.

Видин

10 октомври, понеделник, 17 ч. заседателна зала на Общински съвет. Информационна беседа от специалист-офталмолог-хирург. Всеки присъстващ, който е над 55 години, няма поставена диагноза или не е опериран от катаракта, ще получи талон за безплатен преглед. Вход на срещата – свободен, предварително записване не е необходимо.

Белоградчик

11 октомври, вторник, 14 ч., зала на Младежки дом. Информационна беседа от специалист-офталмолог-хирург. Всеки присъстващ, който е над 55 години, няма поставена диагноза или не е опериран от катаракта, ще получи талон за безплатен преглед.

Враца

Информационна беседа от офталмолог-хирург на **11 октомври, вторник, от 17 ч.** в заседателна зала на Общински съвет. Всеки посетител над 55 г., без поставена диагноза, ще получи талон за безплатен преглед. Местата са ограничени, **задължително предварително записване за присъствие на беседата на тел. 070010126**, всеки ден от 10 до 18 ч.

Плевен, Очен център „Окулус“

Безплатни прегледи на 13 октомври и 20 октомври 2016 г. от 12.00 до 14.00 часа, **задължително предварително записване на тел. 064837711 и 0878358175.**



Национална
ПАЦИЕНТСКА ОРГАНИЗАЦИЯ



Университет
за пациенти

Панагюрище

17 октомври, понеделник, 17.30 ч., камерна зала в Театър Дом паметник. Информационна беседа от специалист-офтальмолог-хирург. Всеки посетител над 55 г., без поставена диагноза, ще получи талон за безплатен скрининг. Скринингът ще се извършва по график в МБАЛ Пирдоп, датите ще бъдат обявени по време на беседата.

Етрополе

19 октомври, сряда, 17.30, мултифункционална зала на читалище „Годор Пеев-1871“

Информационна беседа от специалист-офтальмолог-хирург. Всеки посетител над 55 г., без поставена диагноза, ще получи талон за безплатен скрининг. Скринингът ще се извършва по график в МБАЛ Пирдоп, датите ще бъдат обявени по време на беседата.

Смолян

19 октомври, сряда, 19 ч., сесийна зала на Община Смолян, бул. България 12, вход откъм „Местни данъци и такси“.

Информационна беседа от специалист-офтальмолог-хирург. Всеки посетител над 55 г., без поставена диагноза, ще получи талон за безплатен преглед. Датите и мястото на прегледа ще бъдат обявени по време на беседата. Предварително записване не е необходимо.

За информация и записвания: тел. 0700 10 126*.

* На цената на един градски разговор (за фиксирани мрежи) и спрямо тарифния план (за мобилни мрежи).